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«Сульфохлорантин Д», дезинфицирующее средство
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     ■  Описание:  порошок белого цвета с  умеренным запахом хлора.
     ■  Состав: в качестве дей​ствующего вещества
 1,3-дихлор 5,5-диметилгидантоин (дихлорантин) и другие функциональные добавки. Содержание активного хлора - 14-17%.
■  Свойства: с моющим эффектом. По своей активности растворы сульфохлорантина в 5-10
  раз превышают активность хлорамина. Обладает  высокой бактерицидной и вирулицидной активностью.  Вегетативные формы бактерий погибают при воздействии 0,005% раствора препарата за 5-15 минут, а вирусы при 0,05% раствора препарата в течение 50 минут. Растворимость в воде 25 г/л. Водные растворы прозрачные, бесцветные.
         ■  Рабочие растворы готовят в любой посуде путем растворения препарата в воде. Из расчета  для 0,1% р-ра – 1 г. вещества на 1000 мл. воды.
         ■  Фасовка: 300 гр. пакеты, капроновые банки 800 г., 1 кг.
         ■  Микробиология: обладает антимикробным действием в отношении грамотрицательных и грамположительных бактерий (включая микобактерии туберкулеза), вирусов грибов рода Кандида и дерматофитов. Вирусной этиологии (включая гепатит В, ВИЧ-инфекцию, грипп, парагрипп), особо опасных инфекциях и грибковых заболеваниях (кандидозы и дерм атофитии).
         ■  Область применения:   для обеззараживания белья, посуды, игрушек, предметов ухода за больными, изделий медицинского назначения и других объектов при инфекциях бактериальной, вирусной и грибковой этимологии. Может применяться для обработки как в медучреждениях, так и в бытовых целях, автотранспорте, для текущей и заключительной дезинфекции. Помещения орошают из расчета 300 мл/м2 поверхности или протирают ветошью, смоченной в растворе. Ванны, раковины, унитазы орошают двукратно с интервалом 15-30 мин или обрабатывают чистым сухим препаратом, а затем промывают водой.
         ■ Токсичность: по ГОСТ 12.1.007-76 относится к 3 классу умеренно опасных соединений при введении в желудок и к 4 классу малоопасных. Обработка поверхности производится в присутствии больных.
         ■  Срок годности средства в невскрытой упаковке 3  года, рабочие растворы средства можно использовать в течение 14 дней со дня приготовления.
          ■  Цена: 1 кг. - 2500 тг.

                           800 г. - 2000 тг.

                           300 г. - 750 тг.
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